

## **Звіт про роботу Відділу по роботі з іноземними громадянами за 2022-2023 н.р.**

### **I. Реєстрація запрошень на навчання іноземних абітурієнтів.**

У період з 01.09.2022 р. до 01.06.2023 р. було зареєстровано в Автоматизованій системі «Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України державного підприємства «Український державний центр міжнародної освіти» (УДЦМО) та надіслано офіційні запрошення на навчання в Академії за спеціальністю 223 Медсестринство одинадцять (11) запрошень на навчання для іноземних громадян, з них 10 з Республіки Індія, 1 – з Німеччини. З них на навчання прибула 1 студентка (громадянка Німеччини). У абітурієнтів з Індії виникли труднощі з отриманням транзитної візи, через що вони не змогли прибути в Україну на навчання.

### **II. Навчання іноземних студентів.**

На даний час в Академії за спеціальністю 223 Медсестринство навчається 10 іноземних студентів, з них одна – на першому курсі, 8 – на другому курсі, 1 – на третьому курсі. Навчання студентів відбувається англійською мовою.

Відповідно до чинного законодавства усі студенти пройшли процедуру реєстрації в Міграційній службі та отримали посвідки на тимчасове проживання в Україні на період навчання в Академії. Для цього працівники Відділу по роботі з іноземними громадянами забезпечили своєчасне подання документів до підрозділу Державної міграційної служби України.

Іноземних студентів ознайомлено з правами, обов'язками, передбаченими чинним законодавством України, а також правилами внутрішнього розпорядку Академії.

Оформлено навчальну документацію, а саме залікові книжки, журнали, графіки індивідуальних занять тощо.

Протягом навчального року постійно здійснювався моніторинг успішності навчання іноземних студентів.

Після закінчення I семестру 2022-2023 н.р. іноземним студентам було запропоновано пройти анонімне анкетування щодо якості організації освітнього процесу, в якому взяло участь 7 осіб.

### **III. Реєстрація іноземних студентів в Інформаційно-іміджевому центрі для здійснення процедури визнання документів про освіту, на основі яких відбувалося зарахування студентів на навчання.**

З метою продовження навчання в Україні необхідно пройти процедуру визнання іноземних документів про освіту, на основі яких здійснювався вступ іноземних громадян. Відповідно працівники Відділу надіслали у Державне підприємство Міністерства освіти і науки України «Інформаційно-іміджевий центр» документи іноземних студентів для здійснення процедури визнання. Студенти, що навчаються на II курсі уже отримали відповідні свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про освіту.

#### **IV. Організація підготовчих курсів для іноземців та осіб без громадянства.**

З метою підготовки до вступу до Академії іноземних громадян, профільного навчання та для поліпшення рівня володіння іноземцями українською мовою, а також набуття ними первинних фахових знань розпочато роботу зі створення підготовчих курсів для іноземців та осіб без громадянства. Відповідно до цього розроблено «Положення про підготовчі курси для іноземців та осіб без громадянства у Комунальному закладі вищої освіти Львівської обласної ради «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»».

#### **V. Популяризація вищої освіти України на міжнародному рівні.**

На даний час Президент України, Міністерство освіти і науки приділяють значу увагу популяризації вищої освіти України на міжнародному рівні, що стало особливо нагальним у період дії воєнного стану.

Відповідно до цього було організовано низку заходів, у яких брала участь керівник відділу по роботі з іноземними громадянами. Зокрема 27 січня 2023 р. відбувся онлайн-семінар «Визнання іноземних освітніх кваліфікацій в Україні: зміни у законодавстві та впровадження практик автоматичного визнання».

26 квітня 2023 р. керівник відділу по роботі з іноземними громадянами виступила на засіданні Вченої ради Академії з доповіддю на тему: «Залучення іноземних студентів на навчання у ЗВО України як один з ключових аспектів інтернаціоналізації вищої освіти».

У травні 2023 р. іноземні студенти Академії взяли участь в опитуванні, що проводило ДП «Український державний центр міжнародної освіти» в рамках дослідження «Іноземні студенти в Україні під час війни».

15.06.2023 р.



Керівник відділу по роботі з іноземними громадянами,  
Клонцак О.І.